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Poštovani čitatelji, kao i u prethodnim izdanjima, tako su i u 
ovom XXV. izdanju Zbornika radova Građevinskog fakulteta u Rijeci 
predstavljeni znanstveni i stručni radovi studenata i djelatnika Fakulteta 
te ostalih znanstvenika i stručnjaka iz zajednice i gospodarstva. Također 
su u zasebnoj cjelini, Fakultetskom godišnjaku, dani prilozi o izdvojenim 
događajima i osobama koji su u prethodnoj godini obilježili djelatnost 
Fakulteta. 

Jedan od osnovnih ciljeva Fakulteta je kvalitetno, učinkovito i inovativno 
obrazovanje na preddiplomskom, diplomskom i poslijediplomskom 
sveučilišnom te preddiplomskom i specijalističkom diplomskom stručnom 
studiju. Na Fakultetu se provodi veći broj znanstvenih projekata financiranih 
iz različitih izvora u suradnji s partnerima iz drugih institucija i gospodarstva. 
Fakultet svojim studentima pruža nova znanja i vještine, posebno potiče 
kreativnost, proaktivnost i kritičnost te otvorenost za nove ideje kako bi se 
tijekom studija što bolje pripremili za uključivanje na tržište rada, ali i za 
uključivanje u znanstvenoistraživački rad. Objavljivanjem u Zborniku nastoji 
se studente uključiti u istraživanja, motivirati ih i ohrabriti za bavljenje 
znanstvenoistraživačkim radom, a djelatnike i vanjske stručnjake potaknuti 
na objavljivanje sa studentima. Dio objavljenih radova izrađen je na temu 
diplomskih i završnih radova, a dio na temu istraživanja provedenih u 
sklopu znanstvenih projekata. U sklopu dijela istraživanja provedena su 
eksperimentalna ispitivanja korištenjem laboratorijske opreme nabavljene 
kroz projekt RISK (Razvoj istraživačke infrastrukture na kampusu Sveučilišta 
u Rijeci), sufinanciranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) i 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH.

Zahvaljujem ponajprije svim autorima radova i priloga te svima 
ostalima koji su svojim znanjem i iskustvom pomogli pripremi i izradi te 
doprinijeli kvaliteti ovog izdanja Zbornika.
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